SMHAIOS TYPOMANHS — MEPI ENISTHMQN

OEQPIA KAYXHX

Kavon civor n avtidpaon pog ovsiag (avopyovng 1 opyoavikng) pe 1o o&uyodvo, Tov GuvodedeTal omd Topaywyn
BepuroTnTOg Kot POTOG.

Kavowpa eivar o1 ovcieg mov 6tav aviidpovv pe to ouydvo, petacynuotiletor PEpog g YNUKNAG EVEPYELNG TOV
nepéyovv oe Bepukn. Ta kadoywo mov maipvovpe érolpwa omd Tn OUON AEYOVIOL QUOIKA, €vd OVTO TOV
TOPOoKEVALOVE HE KATAAANAES dlepyasieg amd PLOIKEC TPMOTEG VAEG AEYyOVTaL TEYVTA.

Ta kovoo dwakpivovior o€ 6TEPEa (YoravOpakes), vypa (reTpéharo) kot aépro. (PUGIKO aEPLo), avaroya HE TN
QLOIKN KoTdoTtaon oty onoia Ppickovtal oTig cuviBelg cuvOTKes.

AvTdpaoceig TEAE0G KODONG HEPLKAOV YOPUKTIPLOTIKAV KOVGIPN®V

a) Kavon otepeov kavoipov
AvOpoxag: C+ 02 - CO2

B) Kavon vypov kavoipwv

i) Bev(ivn: 2CBH18 + 2502 —>:|.6CO2 +18H20
i) Awavorn: C,H.OH +30, - 2CO, +3H,0

v) Kavon agpiov kovoipomv

i) Mebavio: CH4 + 202 —> C02 + ZHZO
il) Yopoyovo: 2H2 + 02 - 2H20

Ye mepintoon atelodg kavong ta Tpoiovta eivar CO 1 C (aBddn) kot vepo.
C+ 02 — 2C0 areric kadon



